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Obsarve cette table d’additions. Compléte-la ligne par ligne.

10, c'est... | 9+ 1. 8+ 2 7+ .3 b+ & 5+ 5

11, c'est... | 9+ .2 8+ 3 7+ 4. b+ 5

12, c'est... | 9+ 3. 84+ 4 7+ 5 b+ 6

13, c'est... | 9+ 4 8+ 5 7+ 6.

14, c'est... | 9+ 5. 8+ 6. 7+ L

15, c'est... | 9+ 6. B+ 7. Maintanant quialls act: compiéta,
cobio Labis donna

ka icte dac addiions ou Pont 10, -

16, c'est... | 9+ .7 8+ 8

iz un colcul procha v figune

17, c'est... | 9+ 8. Loquel ?

b. On a colorié en jouna la coza 5 + 5.

18, c'est... 9+ 9 Colorie en jaune les autres cases des doubles,
ainsi que celles qui sont au-dessus des doubles. j

\

Imagine les dizaines et les unités. S n'es pos sorsl, dassin.

1W+20=_37 29+ 30 =_359 3N +30=_5

68+ 10=_178_. 13+50=_63_ 27+20=_47.

Imoagine les dizaines et les unités. S n'es pos sorsl, dassin.
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groups de db

0.4 + 8 ne fgura pos dons oa tableou,

aren? 12 4+7=_19. 28+4=_32 51+9=_

A

breweaw 45 +8=_503. 39+9=_48. Ti+4d4=_J17_.
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